
     ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
                                     ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

                                                                               πλήρωσης θέσεων καθηγητών 
 
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ, Πανεπιστημίου 3, Τ.Κ. 41500, Βιόπολις, Λάρισα, αρμόδια κ. Κοντογιάννη Αρετή, τηλ. 
2410 685701, e-mail: g-med@med.uth.gr 
ΤΟΜΕΑΣ ΜΗΤΕΡΑΣ – ΠΑΙΔΙΟΥ 
1. Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Παιδιατρική-
Παιδοπνευμονολογία» (Αρ. Προκ. 13570/21/ΓΠ/21-7-2021, ΦΕΚ 2136/16-9-2021/τ.Γ’, ΑΔΑ: ΩΞ72469Β7Ξ-
ΓΕ3)   
Κωδικός Ανάρτησης «ΑΠΕΛΛΑ»: APP23792 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 
Η Παιδιατρική αποτελεί αναγνωρισμένη ιατρική ειδικότητα και έχει ως αντικείμενο την αντιμετώπιση όλων 
των νοσημάτων που αφορούν τον άνθρωπο από τη γέννηση μέχρι την όψιμη εφηβεία. Το πεδίο της 
Παιδοπνευμονολογίας αφορά την αντιμετώπιση οξέων και χρόνιων νοσημάτων του αναπνευστικού 
συστήματος στα παιδιά. Στο αντικείμενο της Παιδοπνευμονολογίας εντάσσεται και η αντιμετώπιση των 
διαταραχών της αναπνοής στον ύπνο στα παιδιά.  
Η θέση αυτή απαιτεί κατεξοχήν κλινική εμπειρία στην Παιδιατρική που σημαίνει πολυετές κλινικό έργο σε 
Παιδιατρική Κλινική τριτοβάθμιου Νοσοκομείου που αντιμετωπίζει ευρύ φάσμα παιδιατρικών νοσημάτων. 
Όσον αφορά την Παιδοπνευμονολογία, απαιτείται ο υποψήφιος να έχει ασχοληθεί με τη διαχείριση οξέων 
και χρόνιων νοσημάτων του αναπνευστικού συστήματος στα παιδιά και επιπρόσθετα να έχει εμπειρία στην 
διαχείριση παιδιών με διαταραχές της αναπνοής στον ύπνο και στη λειτουργία εργαστηρίου ύπνου. 
 Η θέση αυτή πλέον της κλινικής εμπειρίας απαιτεί πολυετή εκπαιδευτική εμπειρία σε προπτυχιακό και 
μεταπτυχιακό επίπεδο καθώς και ερευνητικό έργο σχετικό με την Παιδοπνευμονολογία και τις διαταραχές 
της αναπνοής στον ύπνο. 
 
ΤΟΜΕΑΣ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ 
1. Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Καρδιολογία» 
(Αρ. Προκ. 13596/21/ΓΠ/21-7-2021, ΦΕΚ 2136/16-9-2021/τ.Γ’, ΑΔΑ: ΨΖΙ4469Β7Ξ-ΜΥΟ)  
Κωδικός Ανάρτησης «ΑΠΕΛΛΑ»: APP23793 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 

Η Καρδιολογία αποτελεί αναγνωρισμένη κύρια ιατρική ειδικότητα και έχει ως αντικείμενο την αντιμετώπιση 
των καρδιακών παθήσεων που προσβάλλουν τον άνθρωπο από την ενηλικίωσή του έως τον θάνατό του.  

Η θέση αυτή απαιτεί κατ’ εξοχήν κλινική εμπειρία στην Καρδιολογία που σημαίνει πολυετές και συνεχές έως 
σήμερα κλινικό έργο κυρίως σε τριτοβάθμιο νοσοκομείο που αντιμετωπίζει ασθενείς με παθήσεις που 
αφορούν σε όλο το φάσμα της Καρδιολογίας.  

Επιπροσθέτως, η θέση αυτή απαιτεί πολυετή εκπαιδευτική εμπειρία σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό 
επίπεδο, διοικητική εμπειρία καθώς κλινικό και ερευνητικό έργο που να δείχνει βαθιά γνώση της 
Καρδιολογίας τόσο σε βασικό όσο και σε κλινικό επίπεδο.  

 
ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ, Αργοναυτών & Φιλελλήνων, Τ.Κ. 38221, Βόλος, αρμόδια  
κ. Σουμπενιώτη Βασιλική, τηλ. 24210 74898, e-mail: g-ece@uth.gr 
 
1. Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Τεχνολογίες 
της  Πληροφορίας και Επικοινωνίας και Μάθηση στην Προσχολική Εκπαίδευση» (Αρ. Προκ. 
13135/21/ΓΠ/14-7-2021, ΦΕΚ 2136/16-9-2021/τ.Γ’, ΑΔΑ: ΩΑ98469Β7Ξ-21Κ) 
Κωδικός Ανάρτησης «ΑΠΕΛΛΑ»: APP23794 
 

 

 



ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 

Το γνωστικό αντικείμενο αφορά εφαρμογές των Τεχνολογιών της Πληροφορίας και Επικοινωνίας (ΤΠΕ) για 

την υποστήριξη της μάθησης σε επίπεδο προσχολικής αγωγής και εκπαίδευσης. Σε επίπεδο ΤΠΕ, αφορά 

μελέτη ποικίλων ψηφιακών τεχνολογιών και μέσων (λογισμικό, Web 2.0, συστήματα διαχείρισης 

περιεχομένου/μάθησης, παιχνιδομηχανές, μηχανική μάθηση, ψηφιακό βίντεο) εξετάζοντας τις εφαρμογές 

τους στη διδασκαλία και μάθηση. Σε επίπεδο μάθησης, αφορά θεωρητικά κοινωνικο-γνωστικά πλαίσια και 

προσεγγίσεις (Κοινωνικοπολιτισμική Θεωρία, Θεωρία Δραστηριότητας, Κατανεμημένη / Πλαισιοθετημένη 

Προσέγγιση) εστιάζοντας κυρίως στον διαμεσολαβητικό ρόλο των ψηφιακών εργαλείων και μέσων στη 

διαδικασία διδασκαλίας και μάθησης. Σε επίπεδο Προσχολικής Εκπαίδευσης, αφορά τη σύζευξη των δύο 

παραπάνω αξόνων, ΤΠΕ και θεωριών μάθησης, τόσο με όρους τεχνολογικά υποστηριζόμενης μάθησης 

παιδιών της ηλικιακής ζώνης (2-7) όσο και με όρους κατάρτισης υποψήφιων και εν ενεργεία εκπαιδευτικών 

στη σχεδίαση, υλοποίηση και αξιολόγηση μαθησιακών περιβαλλόντων μέσω ΤΠΕ.  

 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ, Αργοναυτών & Φιλελλήνων, Τ.Κ. 38221, Βόλος, αρμόδια  
κ. Μπαλαμπάνη Ευανθία, τηλ. 24210 74217, g-sed@uth.gr 
 
1. Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Επιδράσεις 
των γενετικών και περιγεννητικών παραγόντων στην ανάπτυξη του παιδιού»   (Αρ. Προκ. 13606/21/ΓΠ/21-
7-2021, ΦΕΚ 2136/16-9-2021/τ.Γ’, ΑΔΑ: ΩΖΦΔ469Β7Ξ-ΚΓ8) 
Κωδικός Ανάρτησης «ΑΠΕΛΛΑ»: APP23795 
  
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 

Η ανάπτυξη του παιδιού καθορίζεται από την αλληλεπίδραση βιολογικών και  περιβαλλοντικών παραγόντων. 
Οι βιολογικοί παράγοντες, όπως γενετικά νοσήματα και σύνδρομα,  συγγενείς λοιμώξεις και συμβάντα της  
περιγεννητικής περιόδου, μπορεί να επιφέρουν σοβαρές και μόνιμες δυσλειτουργίες και να διαταράξουν τη 
σχολική και κοινωνική ένταξη του παιδιού. Η παροχή των σχετικών γνώσεων στους μελλοντικούς Ειδικούς 
Παιδαγωγούς, με έμφαση στην πλαστικότητα του αναπτυσσόμενου εγκεφάλου, συμβάλλει στην κατανόηση 
των  διεπιστημονικών πρακτικών της  Έγκαιρης Παρέμβασης και της Ειδικής Αγωγής. 

 

ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, 28ης Οκτωβρίου 78, 38333 Βόλος, αρμόδια κ. Ζούπη Ζωή, τηλ. 24210 
74913, email: g-econ@uth.gr 
 
1. Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Υπολογιστικές 
Μέθοδοι στην Οικονομική» (Αρ. Προκ. 12112/21/ΓΠ/2-7-2021, ΦΕΚ 2136/16-9-2021/τ.Γ’), ΑΔΑ: 
9Δ03469Β7Ξ-76Π     
Κωδικός Ανάρτησης «ΑΠΕΛΛΑ»: APP23796 
  
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 

Το γνωστικό αντικείμενο «Υπολογιστικές Μέθοδοι στην Οικονομική» περιλαμβάνει τις θεματικές περιοχές 
της υπολογιστικής υποδειγματοποίησης προβλημάτων λήψης αποφάσεων και χάραξης πολιτικών, αμιγώς 
προερχόμενων από τον χώρο της Οικονομικής Επιστήμης με ιδιαίτερη έμφαση στις υπολογιστικές μεθόδους 
για τη βιωσιμότητα. Το γνωστικό αντικείμενο καλύπτει την ανάλυση και επίλυση των προβλημάτων αυτών 
σε υπολογιστικό περιβάλλον με χρήση και ανάπτυξη κατάλληλου κώδικα σε γλώσσες προγραμματισμού 
αναλόγως των χαρακτηριστικών και της φύσης του προβλήματος που αναλύεται. Η χρήση και ανάπτυξη των 
ως άνω προγραμματιστικών τεχνικών απαιτεί την ταυτόχρονη γνώση πολυθεματικών προσεγγίσεων που 
περιλαμβάνουν επιλεκτικά και κατά περίπτωση, μεθόδους μαθηματικής ανάλυσης με συμβολικούς 
υπολογισμούς, υπολογιστικές πτυχές δυναμικών συστημάτων, υπολογιστικές τεχνικές για την αειφορία, 
μεθόδους αναλυτικής δεδομένων με οπτικοποίηση, στατιστικές και οικονομετρικές τεχνικές και, μεθόδους 
υποδειγματοποίησης για εξόρυξη γνώσης από δίκτυα. 
 
 



Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων και δικαιολογητικών λήγει στις  24-11-2021. 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν ηλεκτρονικά την αίτηση υποψηφιότητας μέσω του 
ηλεκτρονικού συστήματος ΑΠΕΛΛΑ (http://apella.minedu.gov.gr) μέσα σε αποκλειστική προθεσμία δύο (2) 
μηνών από την ημερομηνία του εγγράφου της ανακοίνωσης της δημοσίευσης της Προκήρυξης αυτής στον 
Ημερήσιο Τύπο μαζί με όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά. 

   Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν: 

1. Αντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου. 
2. Αντίγραφο των πτυχίων και των τίτλων σπουδών τους. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Α.Ε.Ι. 

εξωτερικού θα πρέπει να υποβληθούν και οι σχετικές βεβαιώσεις ισοτιμίας από τον ΔΟΑΤΑΠ ή αντίγραφο 
της αίτησης για αναγνώριση της ισοτιμίας. 

3. Βιογραφικό σημείωμα. 
4. Αναλυτικό Υπόμνημα για τα υποβαλλόμενα πρωτότυπα επιστημονικά δημοσιεύματα. 
5. Διδακτορική Διατριβή και άλλα επιστημονικά δημοσιεύματα. 

Οι υποψήφιοι επίσης οφείλουν να αναρτούν στο Πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ και όλα τα 
απαραίτητα για την κρίση πρόσθετα δικαιολογητικά τα οποία πιστοποιούν τα προβλεπόμενα στο άρθρο 
9 παρ. 1 και 2 του Ν. 4521/2018 (ΦΕΚ Α΄ 38) προσόντα εκλογής. 

Η ως άνω αίτηση υποψηφιότητας και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά υποβάλλονται αποκλειστικά και 
μόνο ηλεκτρονικά στο πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ. Η μη υποβολή της κατά τα ανωτέρω αίτησης 
εντός της ταχθείσης από την προκήρυξη προθεσμίας συνιστά λόγο απαραδέκτου της αίτησης. 

 

Ο υποψήφιος που θα επιλεγεί για τη συγκεκριμένη θέση υποχρεούται να καταθέσει: 

 Πιστοποίηση Υγείας για διορισμό, με προσκόμιση σχετικών ιατρικών πιστοποιητικών κατόπιν 
παραπεμπτικού εγγράφου της υπηρεσίας του Πανεπιστημίου που θα προβεί στην έκδοση της τελικής 
πράξης διορισμού. 

 Το πιστοποιητικό γέννησης θα αναζητηθεί αυτεπαγγέλτως από την υπηρεσία που θα προβεί στην 
έκδοση της τελικής πράξης διορισμού. Προκειμένου για πολίτες κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης, υποβάλλεται πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής του κράτους την ιθαγένεια του οποίου έχει 
ο υποψήφιος. 

 Το αντίγραφο Ποινικού Μητρώου δικαστικής χρήσης και το πιστοποιητικό στρατολογικής 
κατάστασης τύπου Α΄ θα αναζητηθούν αυτεπαγγέλτως από την υπηρεσία που θα προβεί στην έκδοση 
της τελικής πράξης διορισμού. 

 

 Με Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, οι υποψήφιοι δεσμεύονται ότι θα έχουν εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή θα έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές πριν την έκδοση της Πρυτανικής 
Πράξης διορισμού τους. Το κώλυμα της μη εκπλήρωσης των στρατιωτικών υποχρεώσεων δεν ισχύει για 
πολίτες κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στο οποίο δεν προβλέπεται όμοιο κώλυμα διορισμού. 

 Οι ανωτέρω πολίτες οφείλουν να υποβάλουν, εκτός των πιο πάνω δικαιολογητικών και πτυχίο ή 
μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών Ελληνικού A.E.I., ή απολυτήριο Ελληνικού Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου ή 
πιστοποιητικό ελληνομάθειας Γ1΄ επιπέδου από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, από το οποίο θα 
αποδεικνύεται η πλήρης γνώση και άνετη χρήση της Ελληνικής γλώσσας. 
 
Η προκαλούμενη δαπάνη της οποίας το ύψος δεν μπορεί να προσδιοριστεί θα βαρύνει τον προϋπολογισμό 
του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων (ειδ. Φορέα 19-250 ΚΑΕ 0251). 

                          

       Ο    ΠΡΥΤΑΝΗΣ 

                      Καθηγητής ΖΗΣΗΣ ΜΑΜΟΥΡΗΣ 


